

"Akinek a világ szépségei megnyílnak, nem köti magát a múltjához, és nem féli a jövő bizonytalanságát. Most él. Most és itt elfogadja, hogy minden olyan, amilyennek lennie kell éppen. Ehhez nincs szükség szavakra. De szükség van a szemek csendes villanására, amely üzeni: látlak, figyelek rád, érzlek. Ezt tudja a szeretet. És csak a szeretet tudja ezt." (Tatiosz)

A szakma elismerte a GYERI-ben folyó munkát

Évtizedek óta különlegesen fontos és kiemelt hónap a Károlyi István Gyermekközpont, a Gyeri életében, a november. Minden évben új erőt merítünk születésnapj évfordulónkból, a Ferenczi György emlékére megrendezésre kerülő szakmai naphoz, de arról sem feledkezünk meg, hogy megjelenjünk a Gyermek jogáról szóló ENSZ Egyezmény, a Gyermeki jogok világnapja alkalmából megrendezésre kerülő programokon.

Tegnap került megrendezésre „Érzelmekre építve” Érzelmi motiváció lehetőségei a nevelésben c. XXIII. Ferenczi György Ferenczi Szakmai Nap, ahol a Speciális Gyermekotthonunkban dolgozó munkatársaink képviselték Gyermekközpontunkat. A színvonalas előadásokkal, szakmai közegével a Ferenczi Szakmai Nap, tudományos és szakmai mércével mérve is, első a gyermekvédelmi rendezvények sorában, részt venni rajta elismerésnek, jutalomnak számít.

A tegnapi rendezvényen Munkatársainkat és Intézményünk teljes szakmai közösségét nagyon nagy meglepetés, elismerés, kitüntetés érte:

„Ferenczi György Alapítvány
által adományozott
emlékérem és emléklap
Károlyi István Gyermekközpont
Fót
mindenkori szakmai közössége részére

a hat évtizedes, elkötelezett,
magas szintű gyermekvédő munkáért,
sok-sok gyermek sorsának jobbra fordításáért,
valamint a sajátos, rendhagyó feladatokat is felvállaló
és azokat tisztességgel ellátó szerepéért”

Az elismerés a mai magyar gyermekvédelem legnagyobb szakmai díja, amit a legkiválóbb szakemberekből álló kuratórium ítél oda, ez valóban a szakma minősítése, a szakma díja.

E nagy megtiszteltetést, elismerést intézményünk közössége nevében megköszönöm a Ferenczi György Alapítványnak.

Köszönöm minden munkatársnak, egykori munkatársnak, hogy munkájával hozzájárult a jeles kitüntetéshez. Gratulálok Mindenkinek! Kérem továbbra is kellő alázattal és elkötelezettséggel végezzük, és jól végezzük munkánkat! A szürke hétköznapokon is – minden nap – tevékenységünkkel bizonyítsuk, hogy méltóak vagyunk az elismerésre.

Köszönet és köszöntésül, a díjat Esztergomban átvevő, Szendrey István (Speciális Gyermekotthon otthonvezető-helyettese) versével kívánok mindenkinek, s mindnyájunknak még számtalan szakmai sikert, és jó eredményekben gazdag, a ránk bízott gyermekek legjobb érdekét szolgáló, közös gyermekvédő munkát!

„Tudod, egyszerű ez
lásd, amit én látok
nyitott kapuk között
vagyok a Víz
és Fénnyé válok”

Fót, 2018. november 23.


Kadas István
igazgató

